Biatystok, 2015-05-08

Dyrektor Sadu Apelacyjnego
w Biatymstoku

G-241-9/15

I. W odpowiedzi na skierowane do Sadu Apelacyjnego w Biatymstoku zapytanie
dotyczace tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia w postepowaniu G-241-9/15
prowadzonym w trybie przetargu niegraniczonego, ktérego przedmiotem zamoéwienia jest
dostawa 10 serweréw oraz 10 napeddéw tasmowych LTO do sgdéw apelacji biatostockiej,
informuje: ‘

Pytanie 1:

Zatacznik nr 5 do SIWZ ~ Formularz poréwnaweczy: charakterystyki zamawianego sprzetu oraz
charakterystyki oferowanego sprzetu, Serwer aplikacyjno - bazodanowy — 10 szt., wiersz L.p. 15
Certyfikaty i standardy, pkt 4 — Zamawiajgcy wymaga, aby oferowany serwer posiadat certyfikat
Normy PN-EN 150 5001:2008 w zakresie dystrybucji. Czy Zamawiajacy dopusci jako rownowainy
certyfikat 1SO 9001:2008 producenta obejmujgcy zamowienia, realizacje, dostawy, operacje
sprzedazy oraz obstugi klienta?

Odpowiedz:

Tak, zamawiajgcy dopuszcza jako réwnowazny certyfikat 1ISO 9001:2008 producenta
obejmujacy zamdéwienia, realizacje, dostawy, operacje sprzedazy oraz obstugi klienta

Pytanie 2:
Czy Zamawiajgcy dopusci, aby wymagane certyfikaty i dokumenty:

Test wydajnosci SPECint_rate_base2006

Certyfikat dotyczgcy Normy PN-EN 1SO 9001:2008 dia producenta
Certyfikat dotyczacy Mormy PN-EN 1SO 14001 dia producenta

Certyfikat dotyczgcy Normy PN-EN 1SO 9001:2008 w zakresie dystrybucji
Certyfikat zgodnedci CE

s  Wydruk z listy Windows Server Catalog

s Karta katalogowa
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byly ztozone w jezyku angielskim?



Odpowiedz:
Tak, zamawiajgcy dopuszcza aby wymagane certyfikaty i dokumenty wymienione w pytaniu

moga by¢ ztozone w jezyku angielskim.

Il. Jednoczesnie informuje, ze Zamawiajacy nie zmienia terminu skfadania ofert, tj.
pozostaje taki jak w zapisie specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia.

elgowiheio w Bialymstoku

dzistaw Pentel

(podpis zamawiajgcego)



